

商合杭铁路芜湖长江公铁大桥昨合龙

集高铁、轻轨、公路于一体

星报讯(郑松 陈甜 唐和平 记者 祝亮) 安徽省芜湖市长江江面上,芜湖长江大桥依旧屹立于东流的江水之中。大桥上的车流川流不息,这座通车已近20年的大桥是由中铁大桥局修建的。沿江往上3.5公里,一座由4线铁路8线公路组成的公铁两用大桥映入眼帘,这是新建的商合杭铁路芜湖长江公铁大桥。这座大桥于4月26日合龙了,这是中铁大桥局在芜湖修建的长江大桥第三次跨越长江(芜湖长江大桥、二桥均由中铁大桥局参建),连接芜湖两岸。

商合杭铁路芜湖长江公铁大桥由京福客专安徽公司承担、中铁大桥局建设,是集客运专线、市域轨道交通、城市主干道于一体的公铁合建桥梁,上层为双向八车道城市道路、下层为客运专线和市域轨道线的四线铁路。

芜湖长江公铁大桥是新建商合至合肥至杭州铁路的

控制性工程,也就是说整个商合杭高铁的建成通车时间都要受到该桥的影响。大桥的合龙也意味着整条高铁建设取得重大进展。

商合杭铁路北端在商丘接郑徐高铁和京九高铁,中端在合肥接合福铁路和沪汉蓉高速铁路,终端在杭州接宁杭高铁进而连接京沪高铁,沿线城市密集、人口众多,是有效连接中原、江淮与长三角重要的交通干线,设计速度目标值350km/h,被誉为“华东第二高铁通道”。

据悉,大桥由中国铁路总公司、安徽省和芜湖市共同投资建设。建成后将是芜湖城市道路跨江交通网的重要组成部分,对于提升芜湖区域中心城市的综合功能具有重要意义。该桥建成后将是芜湖第三座长江大桥。双向八车道的公路层将极大程度缓解芜湖长江大桥的通行压力,并可直接驱车跨过长江来到芜湖市中心城区。



今年的4月26日是第19个世界知识产权日,安徽省市场监管局联合合肥市市场监管局在长丰吴山共同举行侵权假冒商品集中销毁活动。现场焚烧食品饮料、药品、日用品、化妆品等侵权假冒物品共计40吨,货值约260万元。 □王焕 记者 王玮伟

一个庭法官可审民事、刑事、行政三类案件

“知产案件”安徽首创“蚌埠模式”

星报讯(王龙江 记者 雷强) 根据法律规定,法院的刑庭审理刑事案件,民庭审理民事案件,行政庭审理行政案件,泾渭分明。但很少有人知道,蚌埠市禹会区法院却开创了一个庭可以同时审理刑事、民事、行政三类案件的先例。日前,在最高人民法院开展的知识产权保护安徽行宣传周上,记者获悉,该院这一举措早在7年前便已开始。

“因我国对知识产权采取民事、行政、刑事的三分分立分级式保护,权利人可以通过民事、行政和刑事途径保护其知识产权,侵权人可能同时承担民事、行政和刑事责任。”蚌埠市禹会区法院党组书记、院长葛继东告诉记者:“然而不同审判庭不同审判人员对同一事实可能存

在认定差距较大、事实重复认定等问题。同时‘先刑后民’也导致权利人权益得不到及时有效保护。”

据了解,禹会区人民法院共受理知识产权民事、行政、刑事案件2254件,审结2225件,结案率98.7%。其中知产刑事案件67件,结案66件;知产行政案件4件,结案4件;民事案件2183件,结案2155件。两起知产刑事案件分别入选“2013、2016中国法院50件典型知识产权案例”,开创了蚌埠地区知识产权案例入选全国案例先河。2016年6月被安徽省高级人民法院授予“全省法院知识产权及涉外民事审判工作先进集体”;2018年5月被最高人民法院授予“全国法院知识产权审判工作先进集体”。



为加强校园食品安全监管,落实学校食品安全主体责任,规范学校及校园周边市场主体经营行为,巢湖市庙岗市场监管所积极开展学校食品安全及校园周边环境综合整治。截至目前,出动检查人员15人次,检查了校内食堂5个,规范校外经营户6家。 □李娜

2000多件“黑科技”商品等你来体验

星报讯(朱琛琛 季云冈 陈凤 记者 沈娟娟) 神奇的自发热控温眼罩放松双眼还能滋润眼周肌肤,便携式跑步机折叠后厚度只有33厘米……记者了解到,小米有品全球首家线下商业旗舰店将于5月1日在位于长江西路和潜山路交口的蜀山区五里墩商圈天玥中心揭幕,店铺占地面积超过500平米,2000多件“黑科技”商品等你来体验。

虽然当前网络退换货和物流趋于成熟,但不少消费者尤其是中老年消费者更青睐“看得见、摸得着”的体验式购物。在小米有品全球首家线下商业旗舰店,2000多件高品质、高颜值、高性价比的“黑科技”产品等你来体验。目前,小米有品平销售产品已涵盖家居、日用、餐厨、家电、智能、影音、出行、文创、健康等生活消费品品类,涉及产品3000余个种类。

而在全球首家线下商业旗舰店,店铺营造厨房、卧室等场景,市民可以直接体验超过1800种商品,再决定是否买单,真正实现“线上线下”互联,购买到心仪产品。

合肥麻疹疫情降至历史最低点

星报讯(邱向峰 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市疾控中心获悉,40余年来,合肥市疫苗可预防传染病的发病率下降到历史最低水平,麻疹病例发病数已降到历史最低点。针对近期麻疹疫苗短缺情况,省卫健委已决定在全省范围内阶段性使用国家免疫规划用麻腮风疫苗替代麻风疫苗接种。

据合肥市疾控中心免疫规划科科长、主任医师靳玉惠介绍,麻疹是一种呼吸道传染病,其中3月~5月,11月到次年1月是传染高峰期。“如果家庭成员患上麻疹,家人尽量减少接触,尤其是抵抗力弱的人、孕妇及儿童。预防麻疹最有效的方式就是接种麻疹疫苗,此外,应保持良好个人及环境卫生,保持室内空气流通,外出回家后清洗双手。”

据介绍,针对近期麻风疫苗短缺的情况,省卫健委已决定在全省范围内阶段性使用国家免疫规划用麻腮风疫苗替代麻风疫苗接种,确保适龄儿童及时获得疫苗保护。合肥市疾控中心提醒,还没有接种麻风疫苗的儿童,尽快去接种麻腮风疫苗。

昨日合肥再出让12宗地块

星报讯(记者 唐朝) 继4月25日成功出让13宗地块之后,昨日上午合肥又有12宗地被摆上“货架”。记者从安徽合肥公共资源交易中心了解到,这12宗地块总面积约913.12亩,均为居住用地。最终经过拍卖,12宗地块全部成功出让,成交金额约78.67亿元。根据安徽合肥公共资源交易中心信息显示,整个4月合肥共通过拍卖、挂牌的方式出让土地26宗,成交面积约2270.3亩,成交金额约213.74亿元,地块出让数量、成交面积与成交金额均为今年新高。

我省92#汽油每升上调一毛六

星报讯(记者 沈娟娟) 4月26日24时,成品油调价窗口开启。根据国家发改委消息,此次油价具体调整为:汽油每吨上调195元、柴油每吨上调185元。从我省情况看,89#、92#、95#汽油每升分别上调至6.66元、7.11元和7.62元,0#柴油和-10#柴油每升分别上调至6.82元和7.23元,每升上调幅度从0.15元至0.17元不等。

按照一般家用汽车油箱50L容量计算,92#汽油每升上调一毛六,加满一箱92#油大约多花8元。据悉,下一次调价窗口将在2019年5月13日24时开启,预测上调的概率较大。

2019年我省首场安全用药大讲堂开讲

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 4月26日下午,由安徽药品监督管理局主办的安徽省安全用药大讲堂活动在合肥滨湖世纪社区举行。“高血压不能治愈只能控制、仅凭症状估计血压水平很危险……”活动现场,来自安徽中医药大学第一附属医院内科主任医师丁碧云耐心地向大家介绍道,并对现场民众提出的困惑进行解答。

据悉,目前,安全用药大讲堂活动已连续8年在全省举办了近100场,受众达到十万人以上。

安徽大学绿色产业创新研究院落户合肥

星报讯(蔡丽丽 记者 于彩丽) 4月26日上午,安徽大学绿色产业创新研究院(简称“安大绿研院”)揭牌仪式在合肥高新区管委会举行。记者获悉,该研究院是一所由合肥市人民政府与安徽大学共建,具有独立事业法人性质的新型研发与成果转化机构,项目建成后将主要聚焦绿色能源、绿色材料、绿色制造、高端智能、文化创意等领域。

在当天的揭牌仪式上,安徽大学与重庆绿色智能院、高新区管委会、国元种子基金等分别签署绿研院项目合作协议,与停弦渡生物科技有限公司、百分点信息科技有限公司等科技成果转化企业也签署了项目入驻协议。

据悉,安大绿研院目前已选址高新区长宁大道与复

兴路交口东南建设绿研院项目,计划从2019年7月启动建设,2020年12月竣工;核心区占地100亩,总投资4.16亿元。项目建成后将主要聚焦绿色能源、绿色材料、绿色制造、高端智能、文化创意等领域,集成重点研发平台,联合高端研发机构和行业龙头企业,建设“N个成果转化中心+高技术公司、一个协同创新规模化基地、一个绿色产业技术孵化与示范园区”。重点突破一批工程化技术,研发一批国内领先、国际一流的高新技术产品,创立一批绿色环保领域高技术研发型公司,努力成为我省全创改试点的示范机构,合肥综合科学中心的重要成果转化基地,推动绿色产业成为我省战略性新兴产业发展新的经济增长点。